
   

 

 4.100 

Übersicht  Tabelle Tabella 
GUP- des suspensions delle sospensioni  
Rohrbefestigungen des tuyaux GUP dei tubi GUP 
   
 
Rowatec-GUP-Rohrbefestigungen sind für  Les supports GUP Rowatec sont construits Le sospensioni GUP Rowatec sono per i tubi 
HOBAS-Rohre konzipiert. Besfestigungen für pour des tuyaux HOBAS. Pour autres  HOBAS. Per materiali e diametri diversi,  
Andere Durchmesser und Material auf Anfrage. mateériaux ou diamètres, contactez nous. su domanda. 
 
 
Rohrabstützung Typ RGUP-WH 
 

suspension type RGUP-WH 
 

 

 

sospensione, semplice tipo RGUP-WH 
 
4.104 

Rohraufhängung Typ RGUP-2 suspension haut type RGUP-2 
 

 

 

sospensione sopra tipo RGUP-2 
 
4.105 

Auflagersattel Typ RGUP-U support d’appuis type RGUP-U 

 

 
 

supporto di appoggio tipo RGUP-U 
 
4.106 

Support Typ RGUP-W support type RGUP-W 

 

 

supporto tipo RGUP-W 
 
4.107 

Fixpunkt Typ RGUP-FX 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Änderungen bleiben vorbehalten 

point fixe type RGUP-FX 

 
 

Modifications réservées 

punto fisso tipo RGUP-FX 
 
4.108 
 
 
 
 
 

 
 

Con riserva di modifiche 
   
 

 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

  

 4.101 

Rohrschelle Bride Brida  
GUP GUP GUP 
   
Typ RGUP Type RGUP Tipo RGUP 
 

 
Rohrschellen / brides / bride Schraube 

NW Di BU BO S C A F R D2 vis / vite  
150 168 60 60 4 18 215 5 6 14 M12x40 
200 220 60 60 4 18 266 5 6 14 M12x40 
250 272 60 60 4 24 339 5 6 18 M16x40 
300 324 60 60 4 24 390 5 6 18 M16x40 
350 376 60 60 4 24 442 5 6 18 M16x40 
400 401 80 60 4 24 467 5 6 18 M16x40 
400 427 80 60 4 24 493 5 6 18 M16x40 
500 530 80 60 4 24 596 5 6 18 M16x40 
500 501 80 60 4 24 567 5 6 18 M16x40 
600 616 100 60 6 36 704 8 8 22 M20x50 
700 718 120 60 6 36 806 8 8 22 M20x50 
800 820 140 60 6 36 908 8 8 22 M20x50 
900 924 150 60 6 36 1012 8 8 22 M20x50 

1000 1026 180 60 6 36 1114 8 8 22 M20x50 
1100 1099 180 60 6 36 1187 8 8 22 M20x50 
1200 1229 200 60 8 36 1317 10 10 22 M20x50 
1400 1434 250 60 8 36 1522 10 10 22 M20x50 
1500 1499 250 60 8 36 1587 10 10 22 M20x50 
1600 1638 300 60 10 48 1750 10 10 26 M24x60 
1700 1720 300 60 10 48 1832 10 10 26 M24x60 
1800 1842 300 60 10 48 1954 10 10 26 M24x60 
2000 2047 350 60 10 48 2159 10 10 26 M24x60 

 
Änderungen bleiben vorbehalten 

 
Modifications réservées 

 
Con riserva di modifiche 

 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

  

 4.102 

Fixschelle Bride point fixe Brida punto fisso 
GUP GUP GUP 
   
Typ RGUP-FX Type RGUP-FX Tipo RGUP-FX 
 

 
ab Ø 600 mit 4 Schrauben du Ø 600 avec 4 visses dal Ø 600 con 4 vite 

Rohrschellen / brides point fixe / bride punto fisso 
NW Di B S C A F R D2 Schraube 

vis / vite 
150 168 60 4 18 215 5 6 14 M12x40 
200 220 60 4 18 266 5 6 14 M12x40 
250 272 60 4 24 339 5 6 18 M16x40 
300 324 60 4 24 390 5 6 18 M16x40 
350 376 60 4 24 442 5 6 18 M16x40 
400 401 80 4 24 467 5 6 18 M16x40 
400 427 80 4 24 493 5 6 18 M16x40 
500 530 80 4 24 596 5 6 18 M16x40 
500 501 80 4 24 567 5 6 18 M16x40 
600 616 100 6 36 704 8 8 22 M20x50 
700 718 120 6 36 806 8 8 22 M20x50 
800 820 140 6 36 908 8 8 22 M20x50 
900 924 150 6 36 1012 8 8 22 M20x50 

1000 1026 180 6 36 1114 8 8 22 M20x50 
1100 1099 180 6 36 1187 8 8 22 M20x50 
1200 1229 200 8 36 1317 10 10 22 M20x50 
1400 1434 250 8 36 1522 10 10 22 M20x50 
1500 1499 250 8 36 1587 10 10 22 M20x50 
1600 1638 300 10 48 1750 10 10 26 M24x60 
1700 1720 300 10 48 1832 10 10 26 M24x60 
1800 1842 300 10 48 1954 10 10 26 M24x60 
2000 2047 350 10 48 2159 10 10 26 M24x60 

 
Änderungen bleiben vorbehalten 

 
Modifications réservées 

 
Con riserva di modifiche 

 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

   

 4.103 

Rohrsattel Appuis de tube Appoggio per tubo 
GUP GUP GUP 
   
Typ RGUP-SA Type RGUP-SA Tipo RGUP-SA 
 

 
NW Di B S C A E H D2 
150 168 60 4 25 50 100 50 14 
200 220 60 4 25 90 140 60 14 
250 272 60 4 35 110 180 70 18 
300 324 60 4 35 150 220 80 18 
350 376 60 4 35 170 240 85 18 
400 401 80 4 35 190 260 90 18 
400 427 80 4 35 210 280 95 18 
500 530 80 4 35 280 350 100 18 
500 501 80 4 35 280 350 100 18 
600 616 100 6 50 300 400 110 22 
700 718 120 6 50 400 500 180 22 
800 820 140 6 50 450 550 200 22 
900 924 150 6 50 500 600 230 22 
1000 1026 180 6 50 600 700 260 22 
1100 1099 180 6 50 600 700 260 22 
1200 1229 200 8 50 700 800 300 22 
1400 1434 250 8 50 900 1000 360 22 
1500 1499 250 8 50 900 1000 360 22 
1600 1638 300 10 75 950 1100 400 26 
1700 1720 300 10 75 950 1100 400 26 
1800 1842 300 10 75 1050 1200 450 26 
2000 2047 350 10 75 1200 1350 500 26 

 
Änderungen bleiben vorbehalten 

 
Modifications réservées 

 
Con riserva di modifiche 

 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

  

 4.104 

Rohrabstützung  Suspension Sospensione  
GUP GUP GUP 
   
Typ RGUP-WH Type RGUP-WH Tipo RGUP-WH 
 
 
 

 
 

    
    
    

Pos Bezeichnung désignation designazione 
1 Rohrbride bride brida 
2 Stützstange tige réglable asta di regolatione 
3 Gewindestange tige filetèe asta filettata 
4 Dübel ancrage tassello 
5 Querstange tige réglable asta di regolatione 
6 Dübel ancrage tassello 
7 Gewindestange tige filetèe asta filettata 
8 6-kt. Mutter écrou hexagonal dado esagonale 
9 U-Scheibe rondelle rondella 

10 6-kt. Mutter écrou hexagonal dado esagonale 
11 U-Scheibe rondelle rondella 

    
 
 
 
 
 

Änderungen bleiben vorbehalten 

 

Modifications réservées 
 

Con riserva di modifiche 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

  

 4.105 

Rohraufhängung Suspension Sospensione  
GUP GUP GUP 
   
Typ RGUP-2 Type RGUP-2 Tipo RGUP-2 
 
 
 

 
 

    
    
    

Pos Bezeichnung désignation designazione 
1 Rohrschelle bride brida 
2 Gewindestange tige filetèe asta filettata 
3 Dübel ancrage tassello 
4 6-kt. Mutter écrou hexagonale dado esagonale 
5 U-Scheibe rondelle rondella 

    
    
    
    

 
 
 
 
 

Änderungen bleiben vorbehalten 

 

Modifications réservées 
 

Con riserva di modifiche 
 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

  

 4.106 

Auflagersattel  Support d’appuis Supporto di appoggio 
GUP GUP GUP 
   
Typ RGUP-U Type RGUP-U Tipo RGUP-U 
 
 
 

1

3

4 , 5

2

 
 

    
Pos Bezeichnung désignation designazione 

1 Rohrsattel appuis appoggio 
2 Halteband bande  de fixation cerchio di fissaggio 
3 Dübel ancrage tassello 
4 6-kt. Mutter écrou hexagonal dado esagonale 
5 U-Scheibe rondelle rondella 

    
    
    

    
    
    
    

 
 
 
 
 

Änderungen bleiben vorbehalten 

 

Modifications réservées 
 

Con riserva di modifiche 
 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

  

 4.107 

Support Support Supporto 
GUP GUP GUP  
   
Typ RGUP-W Type RGUP-W Tipo RGUP-W 
 
 
 

1

3

4 , 5 , 6

2

7 , 8

 
 

    
Pos Bezeichnung désignation designazione 

1 Rohrsattel appuis appoggio 
2 Halteband bande de fixation cerchio di fissaggio 
3 Konsole support supporto 
4 6-kt. Schraube vis à tête hexagonale vite a testa esagonale 
5 6-kt. Mutter écrou hexagonal dado esagonale 
6 U-Scheibe rondelle rondella 
7 Dübel ancrage tassello 
8 6-kt. Schraube vis à tête hexagonale vite a testa esagonale 

    
    
    
    

 
 
 
 
 

Änderungen bleiben vorbehalten 

 

Modifications réservées 
 

Con riserva di modifiche 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 



   

  

 4.108 

Fixpunkt Point fixe Punto fisso 
GUP GUP GUP  
   
Typ RGUP-FX Type RGUP-FX Tipo RGUP-FX 
 
 
 
 

1

3

4

6
5

8

2

4

7

 

 
 
 

    
Pos Bezeichnung désignation designazione 

1 Fixpunktschelle bride pour point fixe brida per punto fisso 
2 Verstrebung raidisseur sospensione 
3 6-kt. Schraube vis à tête hexagonale vite esagonale 
4 Federring rondelle rondella 
5 6-kt. Mutter écrou hexagonal dado esagonale 
6 U-Scheibe rondelle rondella 
7 Dübel ancrage tassello 
8 6-kt. Schraube vis à tête hexagonale vite esagonale 

    
    
    
    

 
 
 
 
 

Änderungen bleiben vorbehalten 

 

Modifications réservées 
 

Con riserva di modifiche 
 

      ROWATEC AG    ·    Hölzliwisenstrasse 5    ·    CH-8604 VOLKETSWIL   ·   TELEFON 044 908 38 00  ·  TELEFAX 044 908 38 01 


